

心连心手牵手， 振兴路上“齐步走”

(上接第一版)

“吃苦耐劳、甘于奉献、不畏俱困难……”辛海用自己的实际行动换来的是代曲村“两委”干部的点赞和牧民群众的认可。

很快汽车驶入代曲村境内，“政委，先去老地方还是……”司机仁青习惯性地请示。“今天先去代曲村加油站和宾馆看看。”辛海说。

辛海要去的这两个地方都是代曲村的村集体产业，虽然这两个产业都是在辛海来当第一书记之前发展起来的，但是代曲村从2017年开始发展村集体经济后，曲麻莱县文武部就给予了很大的支持，先后通过协调曲麻莱县政府和组织部，为这两个项目争取到了80万元的资金。

如今辛海来到代曲村，看到这两个产业时就下定决心，必须要让它们发展得越来越好才行。因为在辛海的眼中把产业发展好就是当好第一书记的最大职责。

很快汽车来到了代曲村宾馆门前，老板格来热情地上来打招呼：“书记您来了啊！”

“最近生意怎么样，有没有需要我们解决的问题？”

“生意还不错，但是最近不知道哪个管道出问题了，我们每个房间的上下水都不能用了，住店的客人反映比较大。我们联系了一个师傅，一直没上来。”

“这是个大问题啊，不修好，下次谁还来你们这里住，走，带我去看看。”

来到房间内，辛海二话不说就撸起袖子，拆马桶、接水管、通下水，一旁的格来边打下手边说：“书记这

个太脏了，你别弄了，我找人来修吧。”

“我们军人就是不怕苦不怕累。”一番检查后，辛海找到了问题所在：“自2017年，宾馆建好已经6年了，主管道老化严重，还有堵塞的情况，我觉得需要更换才行。”

听了辛海的话格来面露难色：“书记，更换管道肯定是一大笔开销，对于我们来说可能负担不起。”

辛海接过话茬：“钱的事情你们别操心了，把宾馆经营好就行。”

回到车上，辛海把这件事认真记录在笔记本上，准备回去后，开党委会议研究解决这个难题。

汽车继续向前，在加油站短暂的停留后，辛海来到了仁青口中的“老地方”，代曲村良种繁育基地。

下车后，辛海习惯性地朝着基地背后的牧场走去。牧场里，代曲村的书记扎西巴丁正忙着和民兵一起将牦牛往牛棚里赶。

“扎西今天给你带了好消息，我们通过和北京昌平区对接，协调了一百万元的产业发展专项资金，有了这笔钱，咱们这个良种繁育基地又可以更上一层楼了。”辛海站在高坡上迫不及待地朝着扎西巴丁喊着。

“真的吗书记，我们还发愁呢，良种繁育基地建起来了，牦牛迟迟不能引进。有了这笔钱，就能大干一场了。”扎西巴丁高兴地说着。

说完，扎西巴丁拉着辛海走进良种繁育基地里聊了起来。“现在培育的是第一代‘野血牦牛’，体型大、适应性强，犊牛成活率高，产奶量产肉量大，所以价格贵，对老百姓增收也好。除了牦牛肉，我们还连带生产

牦牛酸奶、酥油……”扎西巴丁洋洋洒洒地说着。

辛海在一旁抱起了一只小牦牛说道：“这良种牦牛就是不一样，你看这个毛色多好，体格也大，等资金到位了，我们再引进一批种牦牛，争取年底了给大伙儿分红。”

一旁的民兵才仁达吉和多杰，把牦牛全部赶进基地后，又开始忙着给牦牛喂起了牧草。

“是啊书记，咱们的民兵太给力了，这几天牧工请了假，多亏他们在这帮忙。”

“都是一家人别客气，下一步，我们就制定一个常态化机制，让民兵连党支部和咱们村党支部互帮互助，每周二让民兵来基地帮忙，为代曲村的发展出力。”辛海说。

等村里工作结束后，辛海就忙着往县城赶。而此时，天色渐渐暗了下来，忙碌了一天的辛海已在车上沉沉地睡着了。

在助力乡村振兴的道路上，辛海的所作所为，离不开他身后曲麻莱县文武部的支持。近年来，文武部还深入对口帮扶了约改镇长江村，赠送价值20万元的围栏和围栏桩解决村里青稞苗被牦牛等牲畜破坏的问题；为秋智乡“八一爱民学校”投入8万元购置了冬季床上用品和260套校服；协调资金11万元为困难群众购买电视机、洗衣机等生活用品，给村里安装太阳能路灯，购买大型车载垃圾箱，修建便民桥……

曲麻莱县文武部以强烈的事业心和责任感干好一方武装，振兴一方经济，用实际行动在乡村振兴的“战场”上厚植大爱情怀，造福一方百姓。

跨省异地就医直接结算政策问答

问:什么是跨省异地就医?

答:跨省异地就医是指我省基本医疗保险参保人员(包括职工、城乡居民)在青海省以外的定点医药机构发生的就医购药行为。

问:什么是跨省异地就医直接结算?

答:跨省异地就医直接结算是指参保人员跨省异地就医时只需支付按规定由个人负担的医疗费用,其他费

用由就医地医保经办机构与跨省联网定点医药机构按医疗保障服务协议约定审核后支付。

问:跨省异地就医直接结算支付政策是怎么规定的?

答:跨省异地就医直接结算的住院、普通门诊和门诊慢特病等医疗费用,原则上执行就医地规定的支付范围,执行我省规定的基本医疗保险待遇支付政策。

支付范围:包括基本医疗保险药品、医疗服务项目和医用耗材等。

医疗保险待遇支付政策:包括起付标准、支付比例、最高支付限额、门诊慢特病病种范围等。

(青海省医疗保障局)



医疗保障政策宣传
第十一期

湟源:专家“智囊团”助力乡村振兴

连日来,西宁市湟源县委组织部积极对接各乡镇需求,从农业、林草、教育、基层党建等领域选聘28名专家组成“专家服务队”为全县46个村(社区)进行技术帮扶,助力乡村振兴。

期间,湟源县组织一系列“把脉问诊”活动,进行“菜单式”帮扶和跟踪指导,为帮扶点提供全方位的技术服务,帮助基层干部群众解决生产生活中的

实际问题。截至目前,专家服务队为湟源巴燕乡下寺村村民在春播种植、施肥、病虫害防治等方面提供相应技术指导,县文化馆专家与湟源县城关镇城社区夕阳红合唱团进行深入交流,就乡村乐队的音乐技巧、舞台表演等方面进行专业指导。

同时,湟源县建立专家服务队跟踪台账,对各专家帮扶地点、帮扶时

间、帮扶内容及效果详细记录,确保帮扶工作有轨迹、有跟踪、有反馈。建立正向激励机制,对直接创造出较大经济效益或社会效益的服务团在职称评定、项目申报、表彰奖励等方面予以优先考虑,确保“乡村振兴服务行”活动在基层取得实效。

(湟源组)

西宁市城西区

全面提升公务员平时考核质效

为进一步发挥公务员平时考核的激励约束作用,西宁市城西区从细化指标设置、健全程序方法、强化结果运用三个维度,全面提升全区公务员平时考核工作整体质效。

城西区实行分级分类考核,以公务员的岗位职责和所承担的工作任务为依据,细化量化考核内容,层层分解重

点工作与专项行动目标任务,做到个人工作完成情况与单位事业发展深度融合。建立“共性+个性+动态”有机结合的指标体系,着重考核承担临时性、突发性等动态工作时的具体表现,全方位、立体化考核公务员“德、能、勤、绩、廉”等方面的实绩和潜绩。严格按照个人小结、审核评鉴、结果反馈的程序组

织开展平时考核,以周纪实、月小结、季考评、年汇总的工作制度校准干部精神状态,优化干部工作效能。将平时考核作为确定年度考核的主要依据,与干部选拔任用、职务职级晋升、教育培训、奖励惩处相结合,切实形成奖优罚劣的考核导向,营造学习先进、争当先进的浓厚氛围。

(城西组)

青海省电力职工职业技能大赛鸣枪开赛

近日,青海省第十九届职工职业技能大赛暨青海省电力系统第十届职工职业技能竞赛、国网青海省电力公司第十届职工职业技能大赛鸣枪开赛。“三赛合一”,让本届大赛成为参赛范围最广、参加单位最多、竞赛项目最多、参加人次最多的一次职工职业技能比武盛会,更是对全省电力系统职工职业素养和精神面貌的一次大检阅。

青海省电力系统职工职业能力竞赛是青海省第十九届职工职业技能大

赛的重要组成部分,国网青海省电力公司是此次大赛的承办单位。黄河上游水电开发有限责任公司、大唐青海能源开发有限公司、中国三峡新能源公司青海分公司、华能青海发电有限公司、青海省物产集团等13家单位的36个基层企业、共1360人角逐输电线路运维、变电运维检测、业扩报装、人工智能流程机器人、电网调控运行等45个项目的竞赛。其中,人工智能流程机器人、物资仓储的比赛是新增项目。

作为赛事承办单位,国网青海省电力公司全力为全省电力系统广大职工提供互相交流、互相学习、切磋技艺、取长补短的平台,并以此为契机,推动全省电力职工学技术、练技能、强本领,打造一批具有突出工艺专长、技能高超的“青海工匠”、“技术明星”、“技术状元”,为青海电力事业蓬勃发展提供人才和技术支持。(晓常)



人民电业为人民

刚察:“11411”模式助推党建与应急管理深度融合

刚察县应急管理局党委结合全县机关党建“一引领四提升”工作法,以确保人民群众生命财产安全为己任,落实“11411”工作模式,实现党建与应急管理工作深度融合。

以建强机关党的基层组织为引领,规范党委各类学习制度,深化无职党员设岗定责工作,设置无职党员示范岗,签订党员服务承诺书,发挥党组织引领核心作用。组建1个党员流动服务队,开展隐患排查和严明执法,全力推

动“五到三能”服务,践行“四个反问”工作,突出“两心两度”等措施,督促落实安委会责任、部门监管责任和主体责任。建立“三联联学”“包、点、听、督”“专家会诊”、结对共建四项机制,开展安全宣传“七进”活动,严格落实“三管三必须”责任,扎实推进大检查、大督查、大整治工作,通过“四不两直”等方式,强化安全生产执法力度,每月开展“一对一”交流,解决企业“急难愁盼”问题。严格落实“对企业明察暗访+专项

检查+综合督导+专家会诊+‘互联网+’+线上线下+通报曝光+约谈提醒+分析研判+隐患清单闭环管理+互帮互检”等11项举措,以点带面、整体推进,排查各个环节,做到了督查全覆盖,确保隐患了闭环管理,积极推动风险防控、隐患排查从“有形覆盖”向“有效覆盖”转变,用履行安全责任上的“零缺位”,持续增强群众对应急管理工作的满意度。

(刚组)

国网海北供电公司

开展线路特巡 筑牢安全防线

“巡视过程中一定要仔细认真,这两天大风天气较多,我们要及时消除火灾隐患和各类设备缺陷,确保电网安全稳定运行。”4月14日,国家电网青海电力三江源(海北门源)共产党员服务队,在10千伏浩七路开展大风天特巡工作时,杨明明对队员们嘱咐道。

海北州气象台4月14日9时发布大风黄色预警信号:预计24小时内海北地区将出现7至9级以上大风,阵风10级以上。为保障特殊天气下辖区居民用电稳定,国网海北供电公司精心部署,及时制定应急保电方案,将责任落实到人,实施属地化、“网格式”管

理,强化巡线到位率和巡视质量,确保电网安全运行。

4月以来,该公司结合百日安全攻坚行动,组织各县公司党员服务队,采用“走巡”的方式,积极开展春季专项隐患排查治理,对政府、医院、学校、敬老院等重点线路刀闸开关、避雷器、金具、绝缘子、廊道等进行排查,“把脉问诊”线路设备健康状况,集中力量整改,全面提升电力设备健康运行水平。

截至目前,该公司已完成对辖区内9条10千伏线路的排查工作,共发现缺陷、隐患7处,现已全部消除。同

时,公司运维人员还在辖区内广泛开展电力设施保护宣传活动,向沿线村民发放宣传册并进行用电问题答疑解惑,营造保护电力设施人人有责的良好安全氛围。

下阶段,该公司将继续落实百日安全攻坚行动要求,持续加大设备隐患排查力度,并对排查过程中发现的各类隐患组织开展好“回头看”专项行动,督促整改,形成闭环,不断夯实安全生产基础,努力提高安全管控水平,全力以赴为辖区客户安全稳定用电保驾护航。

(旺玛多杰、张小琴)

德令哈:多措并举助推村集体经济高质量发展

德令哈市以党建引领、产业赋能、头雁领航为抓手,积极探索村集体经济高质量发展路径,2022年全市村集体经济收入达1357.8万元,同比增长16%,村均收入32.32万元,发展后劲显著增强。

发挥党建引领作用。将发展壮大村集体经济作为党组织书记抓基层党建述职评议和党建考核的重要内容,常态化开展软弱涣散村党组织排查整顿,

高质量开展村“两委”换届“回头看”工作,持续优化村“两委”班子队伍,确保组织优势转化为推动发展的强大动能。

探索多元发展路径。高标准落实《德令哈市镇域产业发展指导意见》,按照“一乡一业”“一村一品”发展模式,扎实推进“以强带弱”帮扶工作和“产业强村”工程,启动产业空壳村“清零行动”,持续推动村集体经济做

优做强。

选优配强头雁方阵。落实村党组织书记“3+1”导师帮带机制,组织开展“百名头雁领飞、百名雏雁培育、百名归雁回引”行动,完成第二批次7名村(社区)干部赴杭州市跟岗学习筹备工作,储备村级干部后备人才224人,53名村(社区)干部学历大幅提升。(德组轩)

茫崖:“三举措”护航牧区远程教育行稳致远

近年来,为深化牧区党员远程教育实效,茫崖市根据牧民居住分散、流动放牧的特点,开展“动态式、流动式、问答式”牧民党员教育培训,有效扩大牧民党员教育覆盖面,激活牧民党员教育“神经末梢”。

针对茫崖市地域广阔、牧民居住分散、信息相对闭塞的实际,采用“远教+毡房+牧民”模式,为牧民提供远程教育动态点播服务,牧民想听什么,站

点就播什么,把蒙文版党的二十大公报、中央一号文件等党的最新理论和惠民政策搬到牧民最集中的地方,满足牧区党员学习需求。充分利用“茫小宣”、“木兰小分队”的流动性和便捷性,在牧区开展送学习、送政策行动,确保牧民走到哪里,宣讲队就跟进到哪里。今年以来,开展入村宣讲20余场次,牧民集中学习8场次,参训牧民党员达110余人次。

结合农牧民冬春训、党员进党校集中轮训工程,以3个牧区“党群服务中心”为载体,把发展旅游业、手工业作为重点内容,为牧区养殖大户、本土人才等开办“远教技术课堂”,通过牧民提问、专业技术人员解答疑惑等方式,拓宽牧民党员群众学习渠道,引导牧民从以往单一的养殖增收向现代化产业发展转变,让牧民群众在“文旅兴村”中提升致富信心。(茫组)

海西税务:增强国家安全意识 筑牢国家安全防线

——海西税务部门开展全民国家安全教育日宣传活动

2023年4月15日是第八个全民国家安全教育日,为进一步增强海西税务系统干部职工国家安全法治意识,加强对国家安全法、保密法等法律法规的宣传普及,海西税务部门以“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全意识和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”为主题,开展了系列宣传活动。

海西蒙古族藏族自治州税务局联合德令哈市税务局通过悬挂横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等方式,向现场群众宣传《中华人民共和国国家安全法》《中华人民共和国反间谍法》等相关法律法规,提高群众对国家安全重要性的认识。在天峻县,税务宣传小分队走上街头、走进商户,开展国家安全知识宣讲,加深商户对国家安全人人有责的观念理解。在大柴旦,税务部门组织全体干部职工开展网络

信息保密安全培训,就常见的计算机病毒类型、表现形式、内网个人终端处置建议以及日常防范措施进行普及。在乌兰,税务部门认真组织开展安全保密隐患排查活动,确保国家秘密和税务工作秘密不泄露。

同时,海西各地税务部门组织拍摄

了8部“我在青海话保密”微视频,通过讲好保密故事,学好安全知识,进一步筑牢国家安全防线。下一步,海西税务部门将以此次国家安全教育日宣传活动为契机,为建设平安海西税务营造良好的法治环境,形成共筑海西税务安全防线的浓厚氛围。(方立民)

青海省五一劳动奖状拟表彰对象公示

根据《青海省五一劳动奖状奖章评选表彰管理工作暂行办法》,经各级工会自下而上评选推荐,拟表彰中国铁路青藏集团有限公司西宁车站为2023年青海省五一劳动奖状候选单位,现予以公示,公示时间为4月20日至25日。如有异议,请在5日内(4月

25日17时前)以电话或邮件反映。电话:0971-8236859 8236845 传真:0971-8236833 邮箱:qhsljswyh@163.com 地址:青海省西宁市昆仑东路194号 2023年4月20日

启事

我单位因不慎,将刻有“乌兰中启水电设备有限公司”字样的公章遗失,号码为6328210004047,声明作废。

乌兰中启水电设备有限公司
2023年4月20日

启事

我单位因不慎,将刻有“乌兰中启水电设备有限公司 财务专用章”字样的印章遗失,号码为6328210004048,声

明作废。

乌兰中启水电设备有限公司
2023年4月20日

我单位因不慎,将刻有“王剑平”字样的印章遗失,声明作废。

乌兰中启水电设备有限公司
2023年4月20日

启事

我单位因不慎,将账号为

8201000000638552的开户许可证遗失,核准号为J8510014391601,声明作废。

青海和而不同酒业有限责任公司
2023年4月20日

启事:青海玖鹰(集团)房地产开发有限公司2016年5月18日开具给刘文娟位于城东区建国路5号和谐家园10号楼2096室的金额为10000元的0000122号、2016年7月17日开具的金额为41945元的0000361号、2016年5月25

日开具的金额为90000元的0000124号、金额为330000元的0001372号房款收据声明遗失。

启事:青海玖鹰(集团)房地产开发有限公司开具给祝小享位于和谐家园的金额为10000元的0001672号、金额为181299元的0001605号、金额为100000元的0001225号、金额为320000元的0001616号收据声明遗失。
启事:加羊洛知2018年7月18日开具的位于青海大学丁香苑小区16号楼1

单元1153室的金额为72086元的1406625号、2013年11月28日开具的金额为96114元的2259600号房款收据声明遗失。

启事:谢岩飞的201463110630121197907037415号医师资格证书声明遗失。
启事:谢岩飞的110630000005988号执业医师证声明遗失。
启事:杨心全的1297412013060001186号青海建筑职业技术学院毕业证声明遗

失。
启事:李晨曦的O630117076号出生证声明遗失。

启事:扎西央宗的R630023835号出生证声明遗失。
启事:诺日卓玛的T630010848号出生证声明遗失。
启事:张宇娜的L630011493号出生证声明遗失。
启事:青海建筑职业技术学院李玉林的20211231110号学生证声明遗失。